
ZOO-SAN COMPLEX 
ГІГІЄНІЗАТОР ДЛЯ ПРИМІЩЕНЬ НА ОСНОВІ ХЛОРИДУ ГЛУТАРАЛДЕГІДУ І 
БЕНЗАЛКОНІЮ ТА ІЗОПРОПІЛУ АЛКОГОЛУ (Згідно зі Статтею 95 Регламенту (ЄС) № 
528/2012)
ОСОБЛИВОСТІ: 

ZOO-SAN COMPLEX є дезінфікуючим засобом на 
основі трьох діючих компонентів: бензалконію 
хлориду, ізопропілового спирту та глутаральдегіду. 
Синергія, що виділяється їх комбінацією, дозволяє 
отримати хорошу санітарну ефективність. PH його 
розчинів при концентрованому використанні 
стабілізується в межах 7,5-8,5, що є оптимальним для 
функціональності глутаральдегіду, в той час як 
спеціальне неіонна поверхнево-активна речовина, крім 
видалення органічного бруду, контролює 
піноутворення. хлориду бензалконію. Він не атакує на 
поверхні і легко розводиться, наноситься і змивається. 
Особливо рекомендується в інтенсивних 
господарствах: курей, індиків, кроликів, свиней, кіз, 
великої рогатої худоби та коней. Також відмінно 
працює в розплідниках і ветеринарних клініках 
(вольєрах, відділеннях і соляних кімнатах).

ZOO-SAN COMPLEX завдяки високій змочувальній здатності хлориду бензалконію продукт здатний 
проникати глибше в оброблювану поверхню. Його активні компоненти (глутаровий альдегід, ізопропіловий 
спирт та сам хлорид бензалконію) мають більшу проникаючу здатність до неправильних поверхонь, що 
характеризуються шорсткістю або невеликими тріщинами (стіни та підлога).

ТО: 
ЧОМУ безалконію хлорид входить до ZOO-SAN COMPLEX? 

- Робить розчин більш зволожуючим / проникаючим
- Врівноважують відсутність стійкості розчинів глутаральдегіду (підсилювач ефекту та 
стабілізатор) 
ЧОМУ ізопропиловий спирт входить до ZOO-SAN COMPLEX?

- Підвищують активність бензалконію хлориду
- Підвищує швидкість дії глутаральдегіду як дезінфікуючого засобу
ЧОМУ глутаральдегід входить до ZOO-SAN COMPLEX?
- тому що він також активний у присутності органічних матеріалів у субстраті
- не агресивний до металів, гуми, скла
-  стійкий на світлі і теплі
- ефекивніший, але менш токсичний, ніж формальдегід 



ХІМІЧНО-ФІЗИЧНА ІНФОРМАЦІЯ: 
Фізичний стан: рідкий
Синій колір
Щільність (20 ° C): 0,985 кг / л
Розчинність у воді: загальна
рН (т.кв.): 3,5
pH (1%): 7,5-8,0
Глутаральдегід (т.к.): 5%
Бензалконію хлорид: 5%
Ізопропіловий спирт: 10%

ЯК ВИКОРИСТОВУВАТИ?: 
Використовуйте продукт лише після вилучення тварин і з відповідним D.P.I. рекомендовано в 
інформаційному паспорті безпеки.
1-а фаза: видаліть підстилку, залишки калу, їжу та весь твердий бруд. Винесіть будь-яку дошку або 
підстилку назовні. 
2-й етап: попередньо знежирити та попередньо обробити наявні підлоги, стіни та меблі. Обробіть 
також дошки, підстилки та сітки.
3-та фаза: промийте водопровідною водою (якісною водою).
4-а фаза: дезінфікувати водним розчином комплексу ZOO-SAN в концентрації від 0,5 до 2%. 
5-а фаза: почати новий цикл розведення принаймні через 2 години після лікування.
Доцільно обробляти все обладнання, яке використовується для прибирання приміщень, однаковій 
обробці, звертаючи увагу на підошви чобіт, якими користується персонал.
ЗБЕРІГАННЯ: 
Зберігайте виріб у  щільно закритих ємностях, подалі від джерел тепла, подалі від сонячного світла 
та в провітреному середовищі.

Продукт для професійного використання, шкідливий при попаданні всередину, спричинює сильні 
опіки шкіри та серйозні пошкодження очей, може викликати алергічні або астматичні симптоми або 
утруднене дихання при вдиханні, може подразнювати дихальні шляхи. Може викликати алергічну 
шкірну реакцію, дуже токсичний для водних організмів. Носіть захисні рукавички / захисний одяг / 
захист очей / захист обличчя. Носіть пристрій захисту органів дихання. Зверніться до отруйного 
центру або до лікаря.

Пакування: цитсерна 25 кг




